

金秋的阳光温柔铺洒在中阳大地上,硕果累累的季节与尊师重教的传统交相辉映,营造出温馨而庄重的节日氛围。9月10日,中阳县委大院气氛庄重而热烈,全县教育工作者欢聚一堂,隆重召开第41个教师节庆祝大会暨全县教育工作会议。这不仅是一次对教育工作的全面回顾,更是一次对先进典范的崇高礼赞,更是吹响了建设教育强县新征程的号角。

金秋颂师恩 奋进谱新篇

——中阳县庆祝第41个教师节系列活动纪实

□ 文秦文平 图张旭峰



中阳县委书记王峰为优秀教育工作者颁发荣誉证书



中阳县委副书记、县长孙燕飞为优秀教育工作者颁发荣誉证书



中阳县委书记王峰与退休教育工作者亲切交谈



城内幼儿园欢度教师节



中阳县庆祝第41个教师节暨全县教育大会会场



颁奖现场

隆重集会表彰 绘就教育强县新画卷

“敬爱的老师,您用智慧的阳光照亮我们前行的道路……”少先队员代表手捧鲜花走上主席台,以稚嫩而真挚的献词,表达对老师们深深的敬意与祝福。孩子们纯真的笑脸和饱含真情的话语,深深打动了在场的每一个人,会场内掌声如潮。县委教育工作领导小组成员单位负责人、各乡镇党委书记、教育系统代表以及受表彰的先进集体和个人共同参与,见证这一荣耀时刻。

会上,大家共同观看了中阳县教育成果专题宣传片。一幅幅生动的画面,一组组详实的数据,全面展现了中阳县教育事业近年来取得的辉煌成就:办学条件明显改善,教育质量持续提升,师资队伍不断优化。清华、北大录取人数实现新突破,中考优秀率稳居全市前列,这些亮

眼成绩让与会者倍感振奋与自豪。

会议隆重表彰了任玲娥等60名模范教师、高林珍等20名师德标兵、高小琴等10名优秀班主任、曹瑞红等10名先进教育工作者。在欢快的乐曲声中,受表彰代表分批上台,从县领导手中接过荣誉证书和奖牌。优秀教师代表任玲娥老师激动地表示:“这份荣誉不仅属于我,更属于所有默默耕耘在教育一线的小伙伴们。我们将以此为新的起点,继续扎根讲台,播种希望与未来!”

此外,中阳县宁乡镇、武家庄镇也分别召开庆祝第41个教师节暨表彰大会,进一步弘扬尊师重教的优良传统,全面激发广大教师投身教育的热情与干劲。

走访慰问送温暖 殷殷关怀润心田

尊师重教,贵在行动。教师节期间,县领导分别带队深入基层,走访慰问退休教师和一线教师代表,送去党和政府的深切关怀与温暖。

慰问过程中,中阳县委书记王峰一行先后来到刘来旺、许利平、赵德恩、赵海清等退休教师家中,细致询问他们的身体状况和退休生活,并对他们为中阳教育事业作出的贡献表示崇高敬意。王峰强调,教师是立教之本、兴教之源,中阳教育事业的每一步发展,都凝聚着一代代教育工作者的辛勤付出与默默坚守。希望退休教师在保重身体的同时,继续发挥余热,持续关心和支持全县教育发展,多提宝贵意见,为推动

中阳教育高质量发展贡献智慧与经验。他同时嘱咐教育部门要持续弘扬“前行不忘耕耘者,薪火相传系桑榆”的优良传统,在生活上多加照顾,经常倾听心声,切实帮助解决实际困难,让老教师们感受到党和政府持续的温暖与关怀。

退休老教师们对县领导的关心慰问表示由衷感谢。刘来旺老师激动地说:“虽然我已经退休,但始终心系教育。看到中阳教育越来越好,我从心底感到高兴。只要有能力,我愿继续为教育事业尽一份绵薄之力。”许利平老师也感慨道:“党和政府始终没有忘记我们老教师,这份关怀让我倍感温暖,我也会把这份温暖传递下去。”

校园活动丰富多彩 尊师重教蔚然成风

教师节期间,中阳县各学校围绕“尊师重教、感恩老师”主题,组织开展了形式多样、内容丰富的庆祝活动,校园内外处处洋溢着温馨与感动。

清晨的城南小学校园内爱意流动、暖意融融。“老师,您辛苦了!”“教师节快乐!”——老师们刚一走进教室,学生们就纷纷送上亲手制作的小锦旗,上面写满了真诚的感恩话语,表达对老师无私付出的衷心感谢。赠送锦旗的学生自豪地说:“我们花了一周时间悄悄准备,就是想给老师一个惊喜!”

宁乡镇府东幼儿园开展了“绣一瓣心香,传一缕幸福”教师节主题团日活动。孩子们用稚嫩的小手制作出一朵朵精美的纸花,表达对老师纯真的喜爱。园长表示:“通过这些活动,让孩子们从小懂得感恩,让尊师重教的种子在他

们心中生根发芽。”

尤为动人的是中阳一中和二中校区的温馨一幕:晨光熹微,秋风送爽。学校领导班子成员早早守候在校门口,整齐列队,以最诚挚而隆重的方式,向每一位步入校园的教师献上鲜花与礼物,致以最崇高的节日敬意。教师们感动地表示,这是他们度过的最特别、最温暖的教师节。

各学校还通过主题班会、黑板报、校园广播等多种形式,传播尊师重教的优良传统,营造出浓厚的节日氛围。学生们在活动中深化了对老师的敬爱之情,老师们也再次感受到职业的光荣与使命的重大。这些精彩纷呈的校园活动,不仅让教师们度过了一个温馨而难忘的节日,更有力弘扬了尊师重教的良好风尚,激励广大教师以更高热情投身教育事业,为中阳县培养更多优秀人才。

灯火不熄,耕耘不止。这场隆重而温暖的庆典,既是对过往成绩的总结与褒扬,更是对未来征程的激励与展望。中阳教育正承关怀而奋起,汇聚各方力量,迈向更加辉煌的明天。全县广大教师和教育工作者一致表示,将不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,努力培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为中阳教育事业高质量发展再立新功!



参会教师认真聆听



府东幼儿园欢度教师节



宁乡镇举行庆祝第41个教师节暨表彰大会